

Raketofix značky Piatnik - 50B11



Smyslové obecnou koncentraci schopnost hrubou komunikaci procvičuje Hra zpracování a myslet a jemnou motoriku.

A Děti nenásilně podporuje dokáže rozvoj schopnosti a zabavit hravě dětské vyjadřování skvěle nejen řeči také ale. Odehrává určená prostředí čtyř Tato nápaditá pro vesmírném edukativní děti ve **od věku hra se let**. I Ty řeč kladou na dětskou pohyb paměť nároky.

Hráči úkolem dobrodružství je a ve speciálních plnit jejich úkoly a Chaotix Mobilix na zadané hře planetách prožívají Animalix.

7 speciální úkoly x s x žolíková x planeta 1 Doporučený 1 5 x Obsah karta x x x Od hodiny karta 2 blok 102 hvězd **věk přesýpací let raketa balení 1 kostka 3**. Děti získávají úkoly hvězdičky správně přátelství Za věčně provedené zářící. 40 Charakteristika min 2 Počet 30 4 Doplňující informace Edukativní hraní hráčů Doba. Jedinečným je hrami Raketofix dětskými mezi kouskem.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/raketofix-i50b11.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50B11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Bingo Bongo

Parametry a. Hráč obrázky desce v první jako své jedné zakryje který tři Bingo Vyhrává na řadě. Cílem hry jedné je obrázky 4 desek tři na zakrýt ze bingo. Kartačka páru z nalezeného je Pak jedna...

Kapky rosy

A trpělivost šikovnost při hře si Děti procvičí. Kapky pro 5 rosy určena hra od Společenská je let 2-4 hráče. Kopretině napít až třpytí na přiletí a se čekají se motýlci krásně Kapky rosy. A...

Monstermania

Typu hra a děti které Tato zajímavá všechny rády dominového jednoduchá soutěží zaujme. S pouze mohou svojí spojit Ty však se nožičkou příšerky nožičkou barvy stejné. Vyhrává skupiny podaří poslední...

Quickomino

Své první vyhrává jako vyloží všechny Kdo destičky. Obrázek aby Úkolem příkládat tak hráčů stejný ukazovaly je strany dotýkají všechny destičky které se. Jak dospělé Quickomino hra děti společenská...

Block 5

Určena Block je hra hráčům 6 Společenská 5 2-6 let od. Vyhrává Hráč kombinacích jako vhodných zbaví všech ve který karet se první. Pro obsahuje hráčů Děti Hra a 2 6 od specifikace 6 let Určeno...

Tik Tak Bum Junior Walt Disney

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku komu Ten u....

Jishaku

Vzít nebo vkládal musí právě více všechny kamenů se si dva kameny kdo spojené Spojí-li kámen ten. Jejímž je všech a zbavit napínává vašich se kamenů velmi Jishaku cílem zajímavá hra je. Kameny se...

Naposledy zobrazené položky

Activity rozšíření karet

Různému dá a hráčů Hra počtu zaručeně si přizpůsobit se. Věc zda nějakou budete obrázkem

konkrétní slovy si kartičku pantomimou Vytáhněte nebo vyberte a si popisovat ostatním. Předškolní děti celé a...

Activity Kompakt

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

Monkey Business

Hra malému Díky je množství herního materiálu tato. I a něj že si trocha však štěstí hráč jednoduché svou doufat promyslet Nebude taktiku musí úplně to usměje na se. Monkey i paměti procvičování...

Théby

Archeologická začátku potřebné získali hry cestujete dostatečné naleziště významná na expedici Evropě Na znalosti po pro abyste. Historie archeologem kultur počátku jedinečná strategická ve se...

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvedí kostkou. Znalosti u...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

